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Інформацію і дані дедалі частіше розглядають як
життєво важливі ресурси, які необхідно організувати так,
щоб ними можна було легко користуватися. Великі їх об-
сяги практично неможливо опрацювати без спеціальних
інформаційних видань. "Літопис журнальних статей" —
найавторитетніше джерело універсальної систематизованої
бібліографічної інформації. Покажчик виходить двічі на
місяць і містить аналітичні відомості про публікації в жур-
налах, періодичних і продовжуваних виданнях, бюлетенях,
що випускаються в Україні українською та російською
мовами.

"Літопис журнальних статей" за 2011 рік уміщує знач-
ний обсяг документального потоку, постійне збільшення
якого викликане ускладненням інформаційних потреб спо-
живачів бібліографічної інформації, а саме: фахівців бібліо-
тек, бібліографів, які використовують її у довідково-бібліо-
графічній роботі та при складанні науково-допоміжних рет-
роспективних і рекомендаційних покажчиків, та науковців,
які шукають самі публікації.

При складанні "Літопису..." постійно вдосконалюються
процеси бібліографічного опрацювання документів з ураху-
ванням запитів суспільства на основі сучасних комп'ютер-
них та інформаційних технологій, що значно спрощує проб-
лему раціонального використання документів, прискорює
процес надходження інформації до споживача, збільшує її
науковий та науково-практичний потенціал. Об'єкт — до-
кумент дослідження та бібліографічного відображення —
залишився у 2011 році незмінним, а от уміщувана в ньому
інформація зазнала певних змін.

У 2011 році у "Літописі журнальних статей" зареєстро-
вано 417 назв журналів, періодичних і продовжуваних збір-
ників, загальна кількість бібліографічних записів у 24 номе-
рах покажчика становить 20  980,  що на 3425  більше,  ніж у
попередньому році.

У діагр. 1 наведено результати аналізу тематичного роз-
поділу журналів, періодичних і продовжуваних збірників на
основі Універсальної десяткової класифікації (УДК). Вони
поділяються на сектори у відсотках за рубриками УДК.
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Діагр. 1. Тематичний розподіл журналів і періодичних та продовжуваних збірників за класами УДК
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У класі 0 Загального відділу відображено 10,8% загаль-
ної кількості журналів, періодичних та продовжуваних збір-
ників, обов'язкові примірники яких отримала Книжкова па-
лата, а саме 45 назв: "Актуальні питання культурології"; "Біб-
ліотекознавство. Документознавство. Інформологія"; "Бібліо-
течна планета"; "Бібліотечний вісник"; "Бібліотечний форум
України"; "Відбір і обробка інформації"; "Вісник Державної
академії керівних кадрів культури і мистецтв"; "Вісник
Книжкової палати"; "Вісник Національної академії наук
України"; "Журналіст України"; "Захист інформації"; "Інфор-
маційні технології та комп'ютерна інженерія"; "Кибернетика
и вычислительная техника"; "Кібернетика і системний ана-
ліз";  "Комп'ютер у школі та сім'ї";  "Культура і сучасність";
"Культура народов Причерноморья"; "Культурологічна дум-
ка"; "Логистика: проблемы и решения"; "Моделювання та
інформаційні технології"; "Наука і оборона"; "Наука і осві-
та"; "Наука та інновації"; "Наука та наукознавство"; "Науко-
ві праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернад-
ського"; "Науково-технічна інформація"; "Нові технології";
"Питання історії науки і техніки"; "Штучний інтелект" та ін.

До класу 1 Філософія. Психологія, де уміщено 1,9% за-
гальної кількості записів, увійшла бібліографічна інформа-
ція про 8 назв видань: "Актуальні проблеми психології";
"Проблеми сучасної психології"; "Психологія і суспільство";
"Соціальна психологія"; "Теорія і практика управління со-
ціальними системами: філософія, психологія, педагогіка, со-
ціологія"; "Філологічні студії"; "Філософська думка"; "Філо-
софські обрії".

0,7% загальної кількості, або 3 назви, становлять запи-
си класу 2 Релігія. Теологія (богослов'я): "Біблія і культура";
"Доля старообрядства в ХХ — на початку ХХІ ст.: історія та
сучасність"; "Наука. Релігія. Суспільство".

Об'єктами для формування бібліографічної інформації
класу 3 Суспільні науки, а це 27,3% опрацьованих джерел,
стали 114 назв періодичних видань, зокрема: "Адвокат";
"Актуальні проблеми державного управління"; "Актуальні
проблеми економіки"; "Банківська справа"; "Біологія і хімія
в школі"; "Боротьба з організованою злочинністю і коруп-
цією (теорія і практика)"; "Вибори та демократія"; "Вища
освіта України"; "Вища школа"; "Вісник економічної науки
України"; "Вісник Національного банку України"; "Вісник
Національної академії оборони України"; "Вісник Харківсь-
кої державної академії культури"; "Віче"; "Всесвітня літера-
тура в середніх навчальних закладах України"; "Всесвітня
література та культура в навчальних закладах України";
"Демографія та соціальна економіка"; "Держава і право";
"Держава та регіони. Серія: Гуманітарні науки"; "Держава та
регіони. Серія: Державне управління"; "Держава та регіони.
Серія: Економіка та підприємництво"; "Держава та регіони.
Серія: Право"; "Держава та регіони. Серія: Соціальні кому-
нікації"; "Державне будівництво та місцеве самоврядування";
"Державне управління та місцеве самоврядування"; "Дефек-
тологія"; "Дошкільне виховання"; "Економіка АПК"; "Еко-
номіка і прогнозування"; "Економіка промисловості"; "Еко-
номіка та держава"; "Економіка та право"; "Економіка Украї-
ни"; "Економіко-математичне моделювання соціально-еко-
номічних систем"; "Економіст"; "Економічна теорія"; "Еко-
номічний часопис—ХХІ"; "Економічні інновації"; "Зарубіж-
на література в школах України"; "Інтелектуальна влас-
ність"; "Історія в школах України".

Бібліографічна інформація про майже кожне шосте ви-
дання (67 назв, або 16,1%) — третій за величиною масив
опрацьованих джерел класу 5 Математика та природничі
науки. Серед них — "Акустичний вісник"; "Альгология";
"Вестник зоологии"; "Вісник геодезії та картографії"; "Віс-
ник морфології"; "Вісник проблем біології і медицини";
"Вісті Біосферного заповідника "Асканія-Нова"; "Водне гос-

подарство України"; "Вопросы химии и химической техно-
логии"; "Геоінформатика"; "Геология и полезные ископае-
мые Мирового океана"; "Геологічний журнал"; "Геологія і
геохімія горючих копалин"; "Геотехническая механика";
"Геофизический журнал"; "Геохімія та рудоутворення";
"Гидробиологический журнал"; "Довкілля та здоров'я"; "До-
повіді Національної академії наук України. Серія: Матема-
тика, природознавство, технічні науки"; "Екологічна безпека
прибережної та шельфової зон та комплексне використання
ресурсів шельфу"; "Екологія і природокористування"; "Еко-
логія та ноосферологія"; "Збірник праць Інституту матема-
тики Національної академії наук України"; "Інтродукція
рослин"; "Кинематика и физика небесных тел"; "Компьютер-
ная математика"; "Математичні машини і системи"; "Ма-
тематичні методи та фізико-механічні поля"; "Biopolymers
and Cell" та ін.

Найбільший масив опрацьованих видань — 131 назва,
або 31,4%, — відображено у класі 6 Прикладні науки. Меди-
цина. Техніка: "Автоматика. Автоматизація. Електротехнічні
комплекси та системи"; "Агроекологічний журнал"; "Аг-
рохімія і ґрунтознавство"; "Актуальні проблеми транс-
портної медицини"; "Біль, знеболювання і інтенсивна тера-
пія"; "Біотехнологія"; "Будівництво України"; "Бюлетень
Інституту зернового господарства"; "Вестник неотложной и
восстановительной медицины"; "Ветеринарна біотехноло-
гія"; "Ветеринарна медицина України"; "Вимірювальна та
обчислювальна техніка в технологічних процесах"; "Вино-
градарство и виноделие"; "Виноградарство і виноробство";
"Відновлювана енергетика"; "Вісник аграрної науки"; "Віс-
ник морської медицини"; "Вісник невідкладної і відновної
медицини"; "Вісник психіатрії та психофармакотерапії";
"Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я
України"; "Вісник стоматології"; "Вісник фармації"; "Воп-
росы атомной науки и техники"; "Дерматологія та венероло-
гія"; "Досягнення біології та медицини"; "Експериментальна
та клінічна фізіологія і біохімія"; "Електротехніка і електро-
механіка"; "Ендокринологія"; "Журнал Академії медичних
наук України"; "Журнал органічної та фармацевтичної хі-
мії"; "Збірник наукових праць" (Ін-т проблем моделювання в
енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України); "Збірник науко-
вих праць Інституту луб'яних культур УААН"; "Збірник
наукових праць Національного наукового центру "Інститут
землеробства УААН"; "Здоровье женщины"; "Здоровье муж-
чины"; "Інтегровані технології та енергозбереження"; "Інфек-
ційні хвороби"; "Клінічна анатомія та оперативна хірургія";
"Клінічна ендокринологія та ендокринна хірургія"; "Клініч-
на фармація" та ін.

Записи класу 7 Мистецтво. Декоративно-приклад-
не мистецтво. Ігри. Спорт становлять 1,7% загальної кіль-
кості, у них міститься інформація, почерпнута із 7 видань:
"Кіно-Театр"; "Мистецтво та освіта"; "Мистецтвознавчі за-
писки"; "Містобудування та територіальне планування"; "Об-
разотворче мистецтво"; "Праці Центру пам'яткознавства";
"Сучасні проблеми архітектури та містобудування".

5,3% загальної кількості записів увійшло до класу
8 Мова. Мовознавство. Художня література. Літературо-
знавство, де відображено відомості про 22 видання: "Актуаль-
ні проблеми слов'янської філології"; "Березіль"; "Брега Тав-
риды"; "Волинь-Житомирщина"; "Всесвіт"; "Гілея"; "Дзвін";
"Дивослово"; "Дніпро"; "Жестова мова й сучасність"; "Куль-
тура слова"; "Лінгвістика"; "Літературознавчі обрії. Праці
молодих учених"; "Мовознавство"; "Питання літературо-
знавства"; "Сіверянський літопис"; "Слово і Час"; "Слов'ян-
ський світ"; "Слов'янські обрії"; "Студії з ономастики та
етимології"; "Сходознавство"; "Українська мова".

Відомості про 20 видань: "Археологія"; "Архіви Украї-
ни"; "Боспорские исследования"; "Історіографічні дослід-
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ження в Україні"; "Історія України. Маловідомі імена, події,
факти"; "Київська старовина"; "Матеріали та дослідження з
археології Східної України"; "Ніжинська старовина"; "Пів-
денний архів. Історичні науки"; "Проблеми вивчення історії
Української революції 1917—1921 рр."; "Проблеми історії
України ХІХ —  початку ХХ ст.";  "Проблеми історії Украї-
ни: факти, судження, пошуки"; "Регіональна історія Украї-
ни"; "Сіверщина в історії України"; "Січеславський альма-
нах"; "Східний світ"; "Українська біографістика"; "Україн-
ський географічний журнал"; "Український історичний жур-
нал"; "Український історичний збірник" — уміщено у класі
9 Географія. Біографії. Історія — 4,8% загальної кількості.

У діагр. 2 наведено результати аналізу тематичного
розподілу записів на публікації з журналів, періодичних та
продовжуваних збірників на основі таблиць УДК. Отримані
дані поділено на сектори у відсотках за рубриками УДК:

0 Загальний відділ — 6,3% загальної кількості. До цьо-
го класу ввійшло 1334 записи;

1 Філософія. Психологія — 3,1% загальної кількості,
або 654 записи;

2 Релігія. Теологія (богослов'я) — 0,4% загальної кіль-
кості, або 84 записи;

3 Суспільні науки — 28,9% (друге місце за кількістю
публікацій), або 6061 запис;

5 Математика та природничі науки — 14,9% (третє
місце за кількістю публікацій), або 3121 запис;

6 Прикладні науки. Медицина. Техніка — 35,3% (найбіль-
ша кількість публікацій), або 7410 записів;

7 Мистецтво. Декоративно-прикладне мистецтво. Ігри.
Спорт — 2% загальної кількості, або 412 записів;

8 Мова. Мовознавство. Художня література. Літе-
ратурознавство — 6,5%, або 1364 записи;

9 Географія. Біографії. Історія — 2,6% загальної кіль-
кості, або 540 записів.

З метою деталізації отриманих результатів було прове-
дено бібліометричний аналіз бібліографічної інформації про
публікації за рубриками у межах класів УДК. Отримані ре-
зультати наведено у діагр. 3—11.

До класу 0 Загального відділу включено записи про пуб-
лікації з питань організації наукової роботи, науково-техніч-
ної інформації, писемності, інформаційних технологій, бібліо-
графії та бібліотечної справи, журналістики тощо. Індекси
цієї підрубрики використовуються для систематизації статей
загального характеру, що не належать до конкретної галузі.

7 Мистецтво.
Декоративно-

прикладне мистецтво.
Ігри. Спорт 2,0%

8 М ова.
Мовознавство.

Художня література.
Літературознавство

6,5%

0 Загальний відділ
6,3%

1 Філософія.
Психологія 3,1%

2 Релігія. Теологія
(богослов'я) 0,4%

3 Суспільні науки
28,9%

5 Математика та
природничі науки

14,9% 6 Прикладні науки.
Медицина. Техніка

35,3%

9 Географія. Біографії.
Історія 2,6%

Діагр. 2. Тематичний розподіл публікацій за класами УДК

У діагр. 3 наведено результати аналізу тематичного роз-
поділу публікацій за розділами УДК класу 0 Загальний розділ:

00 Загальні питання науки та культури — 60,2%
(803 записи);

01 Бібліографія і бібліографічні покажчики. Каталоги —
3,8% (51 запис);

02 Бібліотечна справа. Бібліотекознавство — 24,3%
(324 записи);

030 Довідкові видання загального типу — 0,1% (1 запис);
050 Серіальні видання. Періодика — 2,3% (31 запис);
06 Організації загального типу — 2,4% (32 записи);
070 Газети. Преса. Журналістика — 5,9% (79 записів);
09 Рукописи. Раритети і рідкісні книги — 1,0% (13 за-

писів).
До класу 1 Філософія. Психологія увійшли публікації з

історії філософії, сутності предмета, методів, категорій
філософії, філософських систем і концепцій (ідеалізму,
матеріалізму, соціалістичних учень, утопічного соціалізму,
марксизму). З цього класу записів можна отримати інфор-
мацію про статті з питань загальної психології, психології
окремих видів діяльності, віку та статі, парапсихології, гіп-
нотизму, навіювання, психотехніки, а також з питань окуль-
тизму (алхімії, магії, астрології, гороскопів, спіритизму тощо).

У діагр. 4 наведено результати аналізу тематичного розпо-
ділу публікацій за розділами УДК класу 1 Філософія. Психологія:

1/14 Філософія — 31,3% (205 записів);
159.9 Психологія — 62,0% (405 записів);
16 Логіка. Епістемологія. Теорія пізнання. Методоло-

гія та логіка науки — 3,5% (23 записи);
17 Філософія моралі. Етика. Практична філософія —

3,2% (21 запис);
До класу 2 Релігія. Теологія (богослов'я) вміщено статті

з питань теорії, філософії, природи релігії, релігійної прак-
тики окремих релігій та релігійних систем від доісторичних
до сучасних.

Результати аналізу розподілу публікацій цієї тематики
відображено у діагр. 5:

21 Доісторичні і первісні релігії — 1,2% (1 запис);
22 Релігії, які виникли на Далекому Сході — 1,2% (1 запис);
23 Релігії, які виникли на Індійському субконтиненті.

Індійська релігія в широкому розумінні — 2,4% (2 записи);
25 Релігії стародавнього світу. Другорядні культи та

релігії — 5,9% (5 записів);
26 Іудаїзм — 2,4% (2 записи);
27 Християнство — 73,8% (62 записи);
28 Іслам — 9,5% (8 записів);
29 Сучасні духовні рухи — 3,6% (3 записи).
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00 Загальні питання
науки та культури

60,2%

01 Бібліографія і
бібліографічні

покажчики. Каталоги
3,8%

02 Бібліотечна справа.
Бібліотекознавство

24,3%

030 Довідкові видання
загального типу

0,1%

050 Серіальні
видання. Періодика

2,3%
06 Організації

загального типу
2,4%

09 Рукописи. Раритети
і рідкісні книги

1,0%

070 Газети. Преса.
Журналістика

5,9%

Діагр. 3. Розподіл публікацій за розділами УДК класу 0 Загальний розділ

1/14 Філософія 31,3%

159.9 Психологія
62,0%

16 Логіка.
Епістемологія. Теорія
пізнання. Методологія
та логіка науки 3,5%

17 Філософія моралі.
Етика. Практична
філософія 3,2%

Діагр. 4. Розподіл публікацій за розділами УДК класу 1 Філософія. Психологія

28 Іслам 9,5%

29 Сучасні духовні
рухи 3,6%

27 Християнство
73,8%

26 Іудаїзм 2,4%

25 Релігії
стародавнього світу.

Другорядні культи та
релігії 5,9%

23 Релігії, які виникли
на Індійському
субконтиненті.

Індійська релігія в
широкому розумінні

2,4%

22 Релігії, які виникли
на Далекому Сході

1,2%

21 Доісторичні і
первісні релігії 1,2%

Діагр. 5. Розподіл публікацій за розділами УДК класу 2 Релігія. Теологія (богослов'я)
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У класі 3 Суспільні науки згруповано матеріали щодо
теорії та методології суспільних наук, статистики, демогра-
фії, соціології, політики, економіки, права, державного ад-
міністративного управління, військової справи, соціальної
допомоги та страхування, освіти та етнографії тощо; резуль-
тати аналізу тематичного розподілу публікацій показано у
діагр. 6.

До цього класу увійшли такі розділи:
30 Теорії, методологія та методи суспільних наук. Со-

ціографія — 0,2% (10 записів);
31 Демографія. Соціологія. Статистика — 5,1%

(309 записів);
32 Політика — 6,8% (414 записів);
33 Економіка. Економічні науки — 36,4% (2205 записів);
34 Право. Юриспруденція — 22,7% (1378 записів);
35 Державне адміністративне управління. Військова

справа — 7,0% (456 записів);
36 Забезпечення духовних і матеріальних життєвих

потреб — 1,9% (114 записів);
37 Освіта. Виховання. Навчання. Дозвілля — 18,8%

(1139 записів);
39 Етнографія. Звичаї. Традиції. Спосіб життя. Фольк-

лор — 1,1% (66 записів).

Клас 5 Математика та природничі науки відображає
публікації про наукові галузі, об'єктом дослідження яких є
природа, з метою подальшого практичного використання
результатів цих досліджень, а також висвітлює питання тео-
ретичного характеру, дослідження загальних законів фізики,
хімії, біології тощо.

У діагр. 7 наведено результати аналізу тематичного
розподілу публікацій за розділами УДК класу 5 Математи-
ка та природничі науки.

До цього класу увійшли такі розділи (діагр. 7):
502/504 Наука про навколишнє середовище. Енвірон-

ментологія. Екологія — 4,9% (154 записи);
51 Математика — 18,8% (588 записів);
52 Астрономія. Астрофізика. Космічні дослідження.

Геодезія — 4,6% (144 записи);
53 Фізика — 32,0% (999 записів);
54 Хімія. Кристалографія. Мінералогія — 11,8%

(367 записів);
55 Геологія. Науки про Землю — 12,2% (382 записи);
56 Палеонтологія — 0,1% (1 запис);
57 Бioлогiчні науки загалом — 7,4% (231 запис);
58 Ботаніка — 5,7% (177 записів);
59 Зоологія — 2,5% (78 записів).

30 Теорії, методологія
та методи суспільних

наук. Соціографія
0,2%

31 Демографія.
Соціологія.

Статистика 5,1%

32 Політика 6,8%

33 Економіка.
Економічні науки

36,4%

34 Право.
Юриспруденція 22,7%

39 Етнографія. Звичаї.
Традиції. Спосіб

життя. Фольклор  1,1%

35 Державне
адміністративне

управління. Військова
справа 7,0%

37 Освіта. Виховання.
Навчання. Дозвілля

18,8%
36 Забезпечення

духовних і
матеріальних життєвих

потреб 1,9%

Діагр. 6. Розподіл публікацій за розділами УДК класу 3 Суспільні науки

502/504 Наука про
навколишнє
середовище.

Енвіронментологія.
Екологія 4,9%

51 Математика 18,8%

52 Астрономія.
Астрофізика. Космічні
дослідження. Геодезія

4,6%

53 Фізика 32,0%
54 Хімія.

Кристалографія.
Мінералогія 11,8%

58 Ботаніка 5,7%

59 Зоологія 2,5%

55 Геологія. Науки
про Землю 12,2%

57 Бioлогiчні науки
загалом 7,4%

56 Палеонтологія
0,1%

Діагр. 7. Розподіл публікацій за розділами УДК класу 5 Математика та природничі науки
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Публікації з питань технології різних галузей промис-
ловості, виробничих процесів, конструкції обладнання, ро-
боти транспорту і транспортних засобів, сільського госпо-
дарства, а також матеріали щодо практичного використання
загальних законів фізики, хімії, біології тощо з метою отри-
мання необхідних для життя людини матеріалів і продуктів,
використання природних багатств тощо, відображені у класі
6 Прикладні науки. Медицина. Техніка.

Результати аналізу тематичного розподілу наведено у
діагр. 8:

60 Біотехнологія — 0,2% (13 записів);
61 Медичні науки — 35,6% (2641 запис);
62 Машинобудування. Техніка загалом — 30,6% (2267 за-

писів);
63 Сільське господарство. Лісове господарство. Мис-

ливство. Рибне господарство — 13,4% (991 запис);
64 Домоведення. Домашнє господарство. Комунальне

господарство. Служба побуту — ≈ 0,2% (11 записів);
65 Організація та управління підприємствами зв'язку,

транспорту, торгівлі, поліграфії. Бухгалтерська справа,
рахівництво. Зв'язок з громадськістю — 6,4% (474 записи);

66 Хiмiчна технологiя. Хiмiчна промисловість і спорiд-
ненi галузi — 8,6% (639 записів);

67/68 Різні галузі промисловості та ремесла. Легка
промисловість загалом — 3,7% (275 публікацій);

69 Будівельна промисловість. Будівельні матеріали. Бу-
дівельно-монтажні роботи — 1,3% (99 публікацій).

У класі 7 Мистецтво. Декоративно-прикладне мистецт-
во. Ігри. Спорт згруповано публікації з архітектури, проек-
тування споруд у поєднанні їхнього внутрішнього вмісту та
призначення з мистецтвом зовнішнього оформлення, обра-
зотворчого мистецтва, музики, спорту тощо.

У діагр. 9 наведено результати аналізу їхнього тема-
тичного розподілу:

7.0 Теорія та філософія мистецтва — 7,0% (29 записів);
71 Планування у межах адміністративно-територіаль-

них одиниць. Планування у міській та сільській місцевостях.
Ландшафти, парки. Сади — 17,7% (73 записи);

72 Архітектура — 22,8% (94 записи);
73/76 Образотворче мистецтво. Декоративно-приклад-

не мистецтво — 17,7% (73 записи);
77 Фотографія, техніка кінематографії та подібні про-

цеси — 0,5% (2 записи);
78 Музика. Музичні інструменти — 12,2% (50 записів);
79 Видовищні види мистецтва. Розваги. Ігри. Спорт —

22,1% (91 запис).

66 Хiмiчна технологiя.
Хiмiчна промисловість

і спорiдненi  галузi
8,6%

67/68 Різні галузі
промисловості та

ремесла. Легка
промисловість загалом

3,7%

65 Організація та
управління

підприємствами
зв’язку , транспорту ,
торгівлі, поліграфії.

Бухгалтерська справа,
рахівництво. Зв’язок з

громадськістю 6,4%

69 Будівельна
промисловість.

Будівельні матеріали.
Будівельно-монтажні

роботи 1,3%

64 Домоведення.
Домашнє

господарство.
Комунальне

господарство. Служба
побуту 0,2%

63 Сільське
господарство. Лісове

господарство.
Мисливство. Рибне
господарство 13,4%

62 Машинобудування.
Техніка загалом 30,6%61 Медичні науки

35,6%

60 Біотехнологія 0,2%

Діагр. 8. Розподіл публікацій за розділами УДК класу 6 Прикладні науки. Медицина. Техніка

7.0 Теорія та
філософія мистецтва

7,0%

71 Планування у
межах адміністративно-

територіальних
одиниць. Планування
у міській та сільській

місцевостях.
Ландшафти, парки.

Сади 17,7%
72 Архітектура 22,8%

73/76 Образотворче
мистецтво.

Декоративно-
прикладне мистецтво

17,7%
77 Фотографія, техніка

кінематографії та
подібні процеси 0,5%

78 Музика. Музичні
інструменти 12,2%

79 Видовищні види
мистецтва. Розваги.
Ігри. Спорт 22,1%

Діагр. 9. Розподіл публікацій за розділами УДК класу 7 Мистецтво. Декоративно-прикладне мистецтво. Ігри. Спорт
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У діагр. 10 наведено результати аналізу тематичного
розподілу публікацій за розділами УДК класу 8 Мова. Мово-
знавство. Художня література. Літературознавство:

80 Загальні питання лінгвістики та літератури. Філо-
логія — 0,7% (10 записів);

81 Лінгвістика. Мовознавство. Мови — 28,9% (394 записи);
82 Художня література. Літературознавство — 70,4%

(960 записів).
Опис матеріалів з питань археології, географічних, іс-

торичних наук тощо подано у класі 9 Географія. Біографії.

Історія. Результати аналізу тематичного розподілу публіка-
цій відображено у діагр. 11:

902/904 Археологія. Передісторія. Археологічні пам'ят-
ки — 8,1% (44 записи);

908 Краєзнавство — 1,7% (9 записів);
91 Географія. Географічні дослідження Землі та окре-

мих країн — 3,9% (21 запис);
929 Біографічні та подібні дослідження — 2,8%

(15 записів);
93/94 Історія — 83,5% (451 запис).

82 Художня
література.

Літературознавство
70,4%

81 Лінгвістика.
Мовознавство. М ови

28,9%

80 Загальні питання
лінгвістики та

літератури. Філологія
0,7%

Діагр. 10. Розподіл публікацій за підрозділами УДК класу 8 Мова. Мовознавство. Художня література. Літературознавство

93/94 Історія 83,5%

929 Біографічні та
подібні дослідження

2,8% 91 Географія.
Географічні

дослідження Землі та
окремих країн 3,9%

908 Краєзнавство
1,7%

902/904 Археологія.
Передісторія.

Археологічні пам’ятки
8,1%

Діагр. 11. Розподіл публікацій за підрозділами УДК класу 9 Географія. Біографії. Історія

Проведене дослідження бази даних "Літопис журналь-
них статей" за 2011 рік із застосуванням наукометричного та
бібліометричного методів виявило, що найбільшу кількість
становлять журнали, періодичні та продовжувані збірники з
прикладних наук, медицини, техніки — 31,4%. Друге місце
за кількістю назв видань належить суспільним наукам —
27,3%, третє — математичним і природничим наукам —
16,1%. Ця тенденція зберігається і для тематичного розподі-
лу публікацій: прикладні науки, медицина, техніка представ-
лені 35,3%, суспільні науки — 28,9%, публікації з питань
математичних і природничих наук становлять 14,9% загаль-
ної кількості.

Аналіз дає можливість визначити основні напрями
наукових досліджень. А їхні результати, які публікуються у
вітчизняних наукових періодичних виданнях, в Україні здій-
снюються відповідно до пріоритетних напрямів наукових
досліджень і науково-технічних розробок, визначених Зако-
ном України "Про пріоритетні напрями розвитку науки і
техніки".

Список використаної літератури

1. Багрич М. Державна реєстрація друку / М. Багрич // Державна
бібліографія на Україні (1922—1962). — 1962. — Вип. 1. —
С. 31—34.

2. Бубнова Т. Державний бібліографічний покажчик "Літопис
журнальних статей" у системі соціальних комунікацій / Тетяна
Бубнова, Неля Кузьміна, Інна Пугач // Вісник Книжкової пала-
ти. — 2010. — № 5. — С. 19—23.

3. Гуцол Г. Документально-інформаційні потоки Книжкової па-
лати України імені Івана Федорова: характеристика, стан і
перспективи / Галина Гуцол // Вісник Книжкової палати. —
2005. — № 5. — С. 31—35.

4. Добір журналів, періодичних (продовжуваних) збірників та
матеріалів з них для відображення в ДБП України "Літопис
журнальних статей" : інструкція / Кн. палата України ; відп.
викон. О. В. Виноградова. — К., 2002. — [10] арк.

5. Видання. Оформлення публікацій у журналах і збірниках:
ДСТУ 7152:2010. — Вперше [зі скасуванням ГОСТ 7.5—88 ;
чинний від 01.10.2010]. — К. : Держспоживстандарт України.
— 18 с. — (Інформація та документація).



ISSN 2076-9326. Вісник Книжкової палати. 2013. № 6

8

6. Издания. Государственные библиографические указатели. Об-
щие требования : ГОСТ 7.61—90. — Дата введения 01.01.91.
— М. : Изд-во стандартов, 1990. — 13 с. — (Система стандар-
тов по информации, библиотечному и издательскому делу).

7. Методичні рекомендації щодо підготовки та редагування біб-
ліографічних посібників у виданнях / [уклад.: П. М. Сенько,
О. М. Устіннікова]. — К. : Кн. палата України, 2013. — 70 с.

8. Парпалій С. Розвиток поточної бібліографічної інформації /
Світлана Парпалій // Вісник Книжкової палати. — 1998. —
№  2. — С. 8—10.

9. Про обов'язковий примірник документів : Закон України від 9 квіт.
1999 р. № 595-XIV // Урядовий кур'єр. — 1999. — 13 трав.

10. Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки : Закон Украї-
ни від 11 липня 2001 р. № 2623-III // Офіційний вісник України.
— 2001. — № 31. — С. 54.

11. Розташування бібліографічних записів у бібліографічних
покажчиках на основі Універсальної десяткової класифікації :
таблиці класифікації / підгот. О. М. Устіннікова. — К. : Кн. па-
лата України, 2013. — 29 с.

12. Сенченко Н. М. Книжкова палата України. Становлення дер-
жавної бібліографії / Н. М. Сенченко. — К. : Кн. палата Украї-
ни, 1999. — 114 с.

13. Універсальна десяткова класифікація (УДК) : Основна табли-
ця. 0/3 Загальний відділ. Філософія. Психологія. Релігія. Сус-
пільні науки / [підгот.: М. Й. Ахвердова та ін.] ; Держ. наук.
установа "Кн. палата України ім. Івана Федорова". — 2-ге вид.,
виправл. і доповн. — К. : Кн. палата України ім. Івана Федоро-
ва, 2008. — 383 с.

14. Універсальна десяткова класифікація (УДК) : Основна таблиця.
5 Математика та природничі науки. 60 Біотехнологія. 61 Ме-
дичні науки / [підгот.: М. Й. Ахвердова та ін.] ; Держ. наук.
установа "Кн. палата України ім. Івана Федорова". — 2-ге вид.,
виправл. і доповн. — К. : Кн. палата України ім. Івана Федоро-
ва, 2008. — 419 с.

15. Універсальна десяткова класифікація (УДК) : Основна таблиця.
62 Машинобудування. Техніка в цілому / [підгот.: М. Й. Ахвер-
дова та ін.] ; Держ. наук. установа "Кн. палата України ім. Іва-
на Федорова". — 2-ге вид., виправл. і доповн. — К. : Кн. пала-
та України ім. Івана Федорова, 2008. — 303 с.

16. Універсальна десяткова класифікація (УДК) : Основна табли-
ця. 63/65 Сільське, лісове, рибне та мисливське господарство.
Комунально-побутове господарство. Організація виробництва,
торгівлі, транспорту, зв'язку, поліграфії. Бухгалтерія. Реклама :
[підгот.: М. Й. Ахвердова та ін.] ; Держ. наук. установа "Кн. па-
лата України ім. Івана Федорова". — 2-ге вид., виправл. і до-
повн. — К. : Кн. палата України, 2011. — 151 с.

17. Універсальна десяткова класифікація (УДК) : Основна табли-
ця. 66/69 Хімічна технологія. Хімічна промисловість. Різні га-
лузі промисловості та ремесла. Будівельна промисловість :
[підгот.: М. Й. Ахвердова та ін.] ; Держ. наук. установа "Кн.
палата України ім. Івана Федорова". — 2-ге вид., виправл. і
доповн. — К. : Кн. палата України, 2011. — 263 с.

18. Універсальна десяткова класифікація (УДК) : Основна табли-
ця. 7/9 Мистецтво. Ігри. Спорт. Мовознавство. Художня літе-
ратура. Літературознавство. Географія. Історія : [підгот.: М. Й. Ах-
вердова та ін.] ; Держ. наук. установа "Кн. палата України
ім. Івана Федорова". — 2-ге вид., виправл. і доповн. — К. : Кн.
палата України, 2011. — 147 с.

19. Устіннікова О. Біля витоків державної бібліографії : (до 85-річчя
"Літопису українського друку") / Ольга Устіннікова, Ніна Пала-
щина // Вісник Книжкової палати. — 2009. — № 12. — С. 26—29.

20. Устіннікова О. Державні поточні бібліографічні покажчики як
безоплатна реклама видавничої продукції / Ольга Устіннікова,
Раїса  Красій // Вісник Книжкової палати. — 2007. — № 7. —
С. 12—13.

В статье приведены результаты исследования базы
данных "Летопись журнальных статей" за 2011 год с при-
менением наукометрического и библиометрического мето-
дов анализа.

Results of researching of digital database "Journal article
chronicle" (2011) with help of scientometrical and bibliometri-
cal methods are described in the article.
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